Ar e6paw 18 KoMen

CT-—*.'

(_?w “ . " (-) E é




«CymTanm HecHaCTHbIM TOT
OEHb UMK TOT Yac, B KOTOPbIU
Tbl HE YCBOUIT HNYEro HOBOIO

N HUYEro He Npubasun K
cBoeMy obpa3oBaHUO»
(AAH AMoc KoMeHCcKuu,

XVI B.)



Mo>HO pa3birpatb
HACTOAIIHE AJITeOpandYecKue
KOMeIuU M (papchbl HA TAKHE
CIOKETHhI, KaK

2*¥2=5, 1+1=3 u1.1..
FOMop mogo0HbIX
MaTeMaTH4YeCKHUX
MPeaACTABJICHUUA KPOETCHA B TOM,
YTO OIMOKA —J10BOJIbHO
3JIEMEHTAPHAsI — HECKOJIbKO
3aMACKHPOBaHA M He cpa3y
Opocaercs B Iy1a3a.



1+1=3

4-10=9-15 [+ 6 Y4
4-10+6"%=9-15+6 "
22 — 2*2 * 5/2 + (5/2)%= 32 — 2* 3* 5/2+ (5/2)>
(2 — 5/2)? = (3 — 5/2)?
3HaA4YUMT, 2-5/2=3 - 5/2 [+ 5/2
2—-5/2+5/2=3-15/2 +5/2
2=3 1+1=3, 9y.T.A.



* B yeM Xe KpoeTtcs omnbka?

 PelweHune:

OLwmnbka NpocKosib3Hyna B criegyroLem
3aKNKYEHUMU:

W3 Toro, uto (2 — 5/2)%=(3 - 5/2)2. Buin coenaH
BbIBO/I, YTO
2-5/2 = 3-5/2.
Ho 13 Toro, 4To KBaapaThl paBHbI, BOBCE HE
CreayeT, YTo paBHbI NepBbIe CTENEeHMN.

Benb (-5)2 =52 Ho -5 He paBHO 5.

B Halwem npumepe Mbl UMEEM MMEHHO TaKoW
criyyan:

(2 - 5/2)2 = (3 — 5/2)2

(- %2)? = (1/2% Ho
- %2 He paBHO -




[Opyron anrebpanyecknin gapc

272=05



16 —36 =25-45 (+ 20 Ya)
16-36+20 V4= 25-45+20 V4

42-2*4%9[2+(9/2)2"52-2*5*9/2+(9/2)?

(4 - 9/2)2 = (5 - 9/2)?
4-9/2=5-9/2
4=5

272=93



ITU KOMUYECKNE Clyyau
OOJKHbI NpeaocTepeYb
MarioonbITHOIo
MaTemMaTuka oT
HEOCMOTPUTENbHbIX
onepauuun c
YPaBHEHUAMMN.



